Probleme programare dinamica

P1. Să se determine lungimea maximă a unui subşir crescător din şirul x.
P2. Să se determine numărul subşirurilor crescătoare de lungime maximă.
P3. Să se determine subşirul crescător de lungime maximă, cel mai mic din punct de vedere lexicografic.
P4. Să se determine lungimea subşirului crescător de lungime minimă.
P5. Să se determine numărul de subşiruri crescătoare din şir
P6. Se dau două şiruri A şi B, ambele de lungime n, cu n par. Se ştie că în ambele şiruri fiecare număr de la 1 la n/2 apare de exact 2 ori. Să se determine lungimea maximă a unui subşir comun al celor două şiruri.
Probleme diverse

1. Enunt:Se dau n piese de domino.Fiecare piesa poate fi rotita cu 180 de grade.Sa se determine subsiruri de piese de lungime maxima astfel incat oricare doua piese alaturate sa aiba un numar in comun.
       2. Fiind dat un şir de n numere să se afişeze toate şirurile de m numere distincte ce se pot forma astfel încât două numere alăturate să nu aibă aceeaşi sumă a cifrelor
